



Επιτροπή Πρωταθλημάτων
Αγωνιστική Περίοδος 2017 - 18

**ΤΟΥΡΝΟΥΑ ΠΑΜΠΑΙΔΩΝ - ΠΑΓΚΟΡΑΣΙΔΩΝ
& ΜΙΝΙ ΑΓΟΡΙΩΝ - ΚΟΡΙΤΣΙΩΝ**

**Απαραίτητες Επισημάνσεις
για τον τρόπο Διεξαγωγής τους**

SPALDING
#TRUEBELIEVERS

CAP
KYANA
PROFESSIONAL HAIR PRODUCTS

ΑΠΟ ΤΟ 1924
**Μακεδονικός
Χαλβάς**



ΤΟΥΡΝΟΥΑ ΠΑΜΠΑΙΔΩΝ & ΠΑΓΚΟΡΑΣΙΔΩΝ

ΤΟΥΡΝΟΥΑ MINI (Αγοριών & Κοριτσιών)

ΟΡΟΙ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ ΑΓΩΝΩΝ

Δεν επιτρέπεται η διεξαγωγή αγώνα στον οποίο ομάδα προσέρχεται να αγωνισθεί με φανέλες στις οποίες αναγράφεται όνομα άλλης ομάδας.

Η διάρκεια κάθε αγώνα είναι 4 δεκάλεπτα καθαρού χρόνου.

Κάθε ομάδα μπορεί να δηλώσει μέχρι (δεκαπέντε) 15 αθλητές-τριες. (Έχουν εκδοθεί ειδικά Φ.Α.).

Σε περίπτωση που μία από τις δύο ομάδες δηλώσει δέκα (10) αθλητές-τριες μόνο, τότε και η αντίπαλος ομάδα μπορεί να το επιθυμεί να αγωνισθεί και αυτή με δέκα (10) αθλητές-τριες, ανεξάρτητα αν έχει δηλώσει 15.

Εάν μια ομάδα δηλώσει κάτω των δέκα (10) αθλητών-τριών ο αγώνας δεν θα διεξαχθεί, η ομάδα αυτή κάνει τον αγώνα με μηδενισμό ο οποίος κατακυρώνεται υπέρ της αντιπάλου με 20-0.

Οι ομάδες του τουρνουά είναι υποχρεωμένες να χρησιμοποιούν κάθε αθλητή-τρια τους για τουλάχιστον ένα δεκάλεπτο σε κάθε αγώνα.

Συγκεκριμένα στο Α΄ δεκάλεπτο του αγώνα, θα συμμετάσχουν πέντε (5) αθλητές-τριες που θα αντικατασταθούν από άλλους-ες πέντε (5) στην έναρξη του δεύτερου δεκάλεπτου.

Οι αθλητές-τριες που θα απομένουν θα συμμετάσχουν στο τρίτο δεκάλεπτο.

Κατά την διάρκεια των δύο (2) πρώτων δεκάλεπτων του πρώτου ημίχρονου, δεν επιτρέπεται η αντικατάσταση αθλητών-τριών παρά μόνο σε περίπτωση τραυματισμού ή αποβολής, (πέντε φάουλ κλη), με αθλητή-τρια που δεν έχει συμμετάσχει μέχρι εκείνη τη στιγμή.

Στο τρίτο δεκάλεπτο επιτρέπονται αλλαγές μόνο στους αθλητές-τριες που έχουν χρησιμοποιηθεί και παίζουν για δεύτερη φορά στο παιχνίδι.

Στο τέταρτο δεκάλεπτο οι αλλαγές επιτρέπονται σε όλους-ες.

Σε κάθε δεκάλεπτο θα δίνεται ένα (1) timeout στο 5^ο λεπτό.

Σε περίπτωση ισοπαλίας θα δοθεί ΜΟΝΟΝ ΜΙΑ (1) 5/λεπτη ΠΑΡΑΤΑΣΗ, χωρίς TIME OUT.

Δεν επιτρέπεται σε ομάδα να εφαρμόζει άμυνα ζώνης, Zone Press με παγίδες καθώς και οποιαδήποτε παραλλαγή της. Εάν διαπιστωθεί κάτι τέτοιο τότε οι διαιτητές μπορούν να τιμωρήσουν με τεχνική ποινή την υπαίτια ομάδα και αν στην συνέχεια διαπιστώσουν επανάληψη της παράβασης μπορεί να διακόψουν τον αγώνα σε βάρος της.

ΕΠΙΤΡΕΠΕΤΑΙ η άμυνα man to man σε ολόκληρο το γήπεδο.

ΑΘΛΗΤΕΣ-ΤΡΙΕΣ ΠΟΥ ΕΧΟΥΝ ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ

Στο ΤΟΥΡΝΟΥΑ, δικαιούνται να πάρουν μέρος αθλητές-τριες που πληρούν τις προϋποθέσεις του ισχύοντος αθλητικού νόμου & του άρθρου 36 του Κανονισμού της Ε.Ο.Κ.

Οι αθλητές που μπορούν να πάρουν μέρος στο ΤΟΥΡΝΟΥΑ ΠΑΜΠΑΙΔΩΝ, πρέπει να έχουν γεννηθεί τα έτη 2003-2004 και ΜΟΝΟΝ δύο (2) νεότεροι αθλητές στην δωδεκάδα ή τρεις (3) στην δεκαπεντάδα.

Οι αθλητές που μπορούν να πάρουν μέρος στο ΤΟΥΡΝΟΥΑ ΠΑΓΚΟΡΑΣΙΔΩΝ, πρέπει να έχουν γεννηθεί τα έτη 2003-2004 & νεότερες.

Οι αθλητές-τριες δικαιούνται να πάρουν μέρος με Δελτία Ιδιότητας & Υγείας Ε.Ο.Κ. ή με κατάσταση Αθλητών-τριών με ευθύνη του Σωματείου, που εκδίδεται από την Ε.ΚΑ.Σ.Θ., εφόσον δηλώσουν συμμετοχή με μία (1) ομάδα ΜΟΝΟΝ.

Οι αθλητές-τριες Σωματείων που θα δηλώσουν συμμετοχή με δύο (2) ή τρεις (3) ομάδες, θα αγωνισθούν ΜΟΝΟΝ με καταστάσεις (σφραγίδα : Α΄ ομάδα, Β΄ ομάδα, Γ΄ ομάδα), οι οποίες θεωρούνται από την Ε.ΚΑ.Σ.Θ. & θα συνοδεύονται από Πιστοποιητικό Γέννησης ή φωτοτυπία Δελτίου εάν υπάρχει-θεωρημένου & επικυρωμένου από την Ένωση.

ΕΝΣΤΑΣΕΙΣ

Απαγορεύονται οι ενστάσεις και οι προσφυγές εκτός των περιπτώσεων πλαιοπροσωπίας και αντικανονικής συμμετοχής αθλητή.

ΜΠΑΛΕΣ ΑΓΩΝΩΝ

Οι μπάλες με τις οποίες θα διεξαχθούν οι αγώνες θα είναι Νο 7 για τους Παμπαίδες & Νο 6 για τις Παγκορασίδες.

ΠΡΟΣΟΧΗ: (ισχύουν και για τα δύο Τουρνουά)

Οι προπονητές της κάθε ομάδας, στο τέλος του αγώνα, υποχρεούνται να αναγράφουν στο πίσω μέρος του φύλλου αγώνα, τους δύο διακριθέντες αθλητές της αντιπάλου ομάδας. (MVP)

Στους αγώνες ορίζονται ένας διαιτητής και ένας βοηθός διαιτητή. Η αμοιβή τους είναι 10 € ο καθένας και βαρύνουν τα διαγωνιζόμενα σωματεία τα οποία θα πρέπει να καταθέσουν από 10 € στον σημειωτή πριν την έναρξη του αγώνα

Σε περίπτωση μη προσέλευσης διαιτητών ή των βοηθών τους ο αγώνας διεξάγεται με άτομα επιλογής των δύο προπονητών αφού δεν δικαιολογείται αναβολή ή μεταίωση αυτού.

Η Ε.Π. έχει το δικαίωμα κατά την εξέταση των Φ.Α. να μηδενίσει ομάδα που αγωνίστηκε με λιγότερους-ες από δέκα αθλητές-τριες.

ΑΘΛΗΤΕΣ-ΤΡΙΕΣ ΠΟΥ ΕΧΟΥΝ ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ

Οι αθλητές-τριες που μπορούν να πάρουν μέρος στο ΤΟΥΡΝΟΥΑ αυτό, πρέπει να έχουν γεννηθεί το έτος 2005 και νεότεροι-ες, απαγορευμένης της συμμετοχής αθλητών-τριών μεγαλύτερης ηλικίας, με την επιβολή της ποινής του μηδενισμού αυτεπάγγελτα από την Ε.Π. της Ε.ΚΑ.Σ.Θ.

Οι αθλητές-τριες δικαιούνται να πάρουν μέρος με Δελτία Ιδιότητας & Υγείας Ε.Ο.Κ. ή με Κατάσταση Αθλητών-τριών με ευθύνη του Σωματείου, που εκδίδεται και θεωρείται από την Ε.ΚΑ.Σ.Θ., εφόσον δηλώσουν συμμετοχή με μία (1) ομάδα ΜΟΝΟΝ.

Οι αθλητές-τριες Σωματείων που θα δηλώσουν συμμετοχή με δύο (2) ή τρεις (3) ομάδες, θα αγωνισθούν ΜΟΝΟΝ με καταστάσεις (σφραγίδα: Α΄ ομάδα, Β΄ ομάδα, Γ΄ ομάδα), οι οποίες θεωρούνται από την Ε.ΚΑ.Σ.Θ. & θα συνοδεύονται από Πιστοποιητικό Γέννησης ή φωτοτυπία του Δελτίου εάν υπάρχει-θεωρημένου & επικυρωμένου από την Ένωση.

Επιτρέπεται σε Σωματεία που ΔΕΝ θα κατεβάσουν ομάδες ΜΙΝΙ ΚΟΡΙΤΣΙΩΝ να συμπεριλάβουν στο τμήμα ΜΙΝΙ ΑΓΟΡΙΩΝ μέχρι πέντε (5) ΚΟΡΙΤΣΙΑ γεννημένες το 2005 & νεότερες και να το δηλώσουν στην δήλωση συμμετοχής τους.

ΕΝΣΤΑΣΕΙΣ

Απαγορεύονται οι ενστάσεις και οι προσφυγές εκτός των περιπτώσεων πλαιοπροσωπίας και αντικανονικής συμμετοχής αθλητή.

ΜΠΑΛΕΣ ΑΓΩΝΩΝ

Οι μπάλες με τις οποίες θα διεξαχθούν οι αγώνες θα είναι Νο 5.

ΟΡΟΙ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ ΑΓΩΝΩΝ

Δεν επιτρέπεται η διεξαγωγή αγώνα στον οποίο ομάδα προσέρχεται να αγωνισθεί με φανέλες στις οποίες αναγράφεται όνομα άλλης ομάδας.

Η διάρκεια κάθε αγώνα είναι τέσσερα (4) 8/λεπτα, καθαρού χρόνου. Στο Φ.Α. γράφονται δύο (2) 8/λεπτα ανά ημίχρονο (1ο, 2ο 8/λεπτο στο Α΄ Ημίχρονο και 3ο, 4ο 8/λεπτο στο Β΄ Ημίχρονο).

Κάθε ομάδα μπορεί να δηλώσει μέχρι 15 (δεκαπέντε) αθλητές-τριες. (Έχουν εκδοθεί ειδικά Φ.Α.).

Σε περίπτωση που μία από τις δύο ομάδες δηλώσει δέκα (10) αθλητές-τριες μόνο, τότε και η αντίπαλος ομάδα μπορεί να αγωνισθεί και αυτή αν το επιθυμεί με δέκα (10) αθλητές-τριες, ανεξάρτητα αν έχει δηλώσει 15.

Εάν μια ομάδα δηλώσει κάτω των δέκα (10) αθλητών-τριών ο αγώνας δεν διεξάγεται η ομάδα αυτή κάνει τον αγώνα με μηδενισμό ο οποίος κατακυρώνεται υπέρ της αντιπάλου με 20-0.

Οι ομάδες των τουρνουά είναι υποχρεωμένες να χρησιμοποιούν κάθε αθλητή-τρια τους για τουλάχιστον ένα οκτάλεπτο σε κάθε αγώνα. Συγκεκριμένα τον αγώνα θα ξεκινήσουν πέντε (5) αθλητές-τριες που θα αντικατασταθούν από άλλους-ες πέντε (5), στην έναρξη του δεύτερου οκτάλεπτου.

Οι αθλητές-τριες που θα απομένουν θα συμμετάσχουν στο τρίτο οκτάλεπτο.

Κατά την διάρκεια των δύο πρώτων (2) οκτάλεπτων, δεν επιτρέπεται η αντικατάσταση αθλητών-τριών παρά μόνο σε περίπτωση τραυματισμού ή αποβολής, με αθλητή-τρια που δεν έχει συμμετάσχει μέχρι εκείνη τη στιγμή.

Στο τρίτο οκτάλεπτο επιτρέπονται αλλαγές μόνο στους αθλητές-τριες που έχουν χρησιμοποιηθεί και παίζουν για δεύτερο οκτάλεπτο.

Στο τέταρτο οκτάλεπτο οι αλλαγές επιτρέπονται σε όλους-ες.

Σε κάθε οκτάλεπτο θα δίνεται ένα (1) Time out στο 4 λεπτό.

Σε περίπτωση ισοπαλίας θα δοθεί ΜΟΝΟΝ ΜΙΑ (1) 3/λεπτη ΠΑΡΑΤΑΣΗ, χωρίς TIME OUT.

Δεν επιτρέπεται σε ομάδα να εφαρμόζει κάθε μορφής άμυνα ζώνης και "zone press" με παγίδες καθώς και οποιαδήποτε παραλλαγή της. Εάν διαπιστωθεί κάτι τέτοιο, τότε ο διαιτητής μπορεί να τιμωρήσει με τεχνική ποινή την υπαίτια ομάδα και αν στην συνέχεια διαπιστώσει επανάληψη της παράβασης μπορεί να διακόψει τον αγώνα σε βάρος της.

ΕΠΙΤΡΕΠΕΤΑΙ ΜΟΝΟΝ η άμυνα man to man στο μισό γήπεδο.

Τα τουρνουά Παμπαίδων, Παγκορασίδων & Μίνι (Αγοριών - Κοριτσιών)
γίνονται για να χαρούν, να ευχαριστηθούν
και να διασκεδάσουν τα παιδιά χωρίς φανατισμό.

Ας τα βοηθήσουμε όλοι μας,
γονείς, παράγοντες, διαιτητές, κριτές και φίλαθλοι
να καταλάβουν ότι η συμμετοχή
στον αγώνα και η αθλητική συμπεριφορά
έχουν την μεγαλύτερη αξία στον αθλητισμό.



SPALDING
#TRUEBELIEVERS

CAP
K Y A N A
PROFESSIONAL HAIR PRODUCTS

ΑΠΟ ΤΟ 1924
Μακεδονικός
Χαλβός